Pārsniegtās iepirkumu (apakšlīgumu) kopsummas pamatojums
Lūdzam projekta iesniedzēju pamatot
1. Kāpēc paredzētais iepirkumu (apakšlīgumu) procentuālais rādītājs no attiecināmajām tiešajām izmaksām pārsniedz maksimāli iespējamo (40 % robežu)
	  



2. Kāpēc finansējuma saņēmējam pašam nav iespējams veikt konkrēto darbību (ieviest pasākumu)
	  



3. Kāpēc ir nepieciešams veikt iepirkumus un slēgt apakšlīgumus tieši par tādu summu
	  



	Institūcijas vadītājs
	
	_______________
	

	
	(vārds, uzvārds)
	(paraksts)
	(datums)


Piezīme. Dokumenta rekvizītus "paraksts" un "datums" neaizpilda, ja elektroniskais dokuments ir sagatavots atbilstoši normatīvajiem aktiem par elektronisko dokumentu noformēšanu.

